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4ο Δελτίο τύπου  
Fostering green social innovation and social entrepreneurship 
 in school education 

INITIATION 
Έργο 

pro Εισαγωγή 

 
Είμαστε ενθουσιασμένοι που θα αναδείξουμε την πρόοδο που 

έχουμε επιτύχει στην ενσωμάτωση της κοινωνικής 

επιχειρηματικότητας και της καινοτομίας στα εκπαιδευτικά μας 

παραδείγματα, καθώς το έργο INITIATION προχωράει. Βασικά 

σημεία καμπής που συνέβαλαν σημαντικά στις ελπίδες μας για μια 

γενιά νέων με κοινωνική συνείδηση περιλαμβάνουν την εφαρμογή 

του πιλοτικού προγράμματος σε σχολεία στις χώρες-εταίρους μας: 

Εσθονία, Κύπρος, Ιταλία και Ελλάδα. 

Πιλοτικό πρόγραμμα σε ευρωπαϊκά σχολεία 

Η καρδιά της πρωτοβουλίας μας, το πιλοτικό πρόγραμμα, αποτέλεσε 
φάρο καινοτομίας, εμπλέκοντας τους μαθητές με διαδραστικές 
μεθοδολογίες μάθησης που ξεπερνούν τα παραδοσιακά όρια. 
Υφαίνοντας τον ιστό της κοινωνικής επιχειρηματικότητας στην 
εκπαιδευτική εμπειρία, δεν διδάσκουμε απλώς, αλλά εμπνέουμε. Η 
προσέγγισή μας, η οποία χαρακτηρίζεται από την ενσωμάτωση 
διαδραστικών μίνι παιχνιδιών και της πλατφόρμας Virtual Social 
Enterprise, αντιμετωπίστηκε με ενθουσιασμό και περιέργεια, 
ανοίγοντας το δρόμο για έναν πιο βαθύ εκπαιδευτικό αντίκτυπο. 

 

Επόμενα Βήματα -  

Στο ταξίδι μας με το πρόγραμμα INITIATION, η 

πιλοτική φάση ήταν ένα κρίσιμο σημείο, 

προσφέροντάς μας ανεκτίμητες γνώσεις σχετικά 

με την εφαρμογή και την υποδοχή του 

προγράμματος σπουδών μας σε διαφορετικά 

εκπαιδευτικά περιβάλλοντα. Η φάση αυτή 

παρείχε μια μοναδική ευκαιρία να 

διαπιστώσουμε από πρώτο χέρι τις 

μετασχηματιστικές δυνατότητες του 

εκπαιδευτικού μας υλικού. Η επόμενη φάση είναι 

η συλλογή των πολύτιμων ανατροφοδοτήσεων, ο 

προβληματισμός και η βελτίωση. Στόχος μας 

είναι να ενισχύσουμε τη συνάφεια και τον 

αντίκτυπο του προγράμματος σπουδών, 

διασφαλίζοντας ότι θα έχει βαθύτερη απήχηση 

τόσο στους εκπαιδευτικούς όσο και στους 

μαθητές. Αναλύοντας προσεκτικά την 

ανατροφοδότηση, θα εντοπίσουμε τομείς προς 

βελτίωση, κάνοντας προσαρμογές για να 

ανταποκριθούμε καλύτερα στις ανάγκες των 

μαθητών μας και να ευθυγραμμιστούμε 

στενότερα με τους εκπαιδευτικούς στόχους.Εάν 

δεν έχετε ακόμη, ελέγξει το υλικό που 

αναπτύχθηκε, μπορείτε να εξερευνήσετε αυτούς 

τους πόρους και να μάθετε περισσότερα για το 

έργο στη διεύθυνση http://elearning.initiation-

project.eu/ . 
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Συνάντηση διακρατικών εταίρων στην Τρίπολη 
 

Η διεθνής συνάντηση των εταίρων στην Τρίπολη πραγματοποιήθηκε τον Νοέμβριο του 2023 και αποτελεί 
κομβική στιγμή για το έργο INITIATION, συγκεντρώνοντας μια διαφορετική ομάδα ενδιαφερομένων που 
δεσμεύονται να προωθήσουν την ατζέντα της πράσινης κοινωνικής καινοτομίας στο εκπαιδευτικό τοπίο. 

Περισσότερο από μια απλή συγκέντρωση, η πρόσφατη συνέλευσή μας στην Τρίπολη ήταν μια σύγκλιση 
στόχων και ιδεών, υπογραμμίζοντας την κοινή μας δέσμευση για την ενσωμάτωση της πράσινης 
κοινωνικής καινοτομίας στον ιστό της εκπαίδευσης. Η συνάντηση αυτή ήταν καθοριστική για τη χάραξη μιας 
συλλογικής πορείας προς τα εμπρός, δίνοντας έμφαση στην ανάπτυξη πρακτικών στρατηγικών με στόχο 
την επέκταση του πεδίου εφαρμογής και του βάθους του έργου. Μέσω συνεργατικών συζητήσεων, θέσαμε 
τις βάσεις για πρωτοβουλίες που υπόσχονται να ενισχύσουν την πολυπλοκότητα και την εμβέλεια των 
προσπαθειών μας, διασφαλίζοντας ότι το έργο μας θα συνεχίσει να πρωτοπορεί στην προώθηση της 
βιώσιμης κοινωνικής αλλαγής. 

Τα αποτελέσματα της συνάντησης των διακρατικών εταίρων στην Τρίπολη έθεσαν μια νέα πορεία για το 
έργο INITIATION, αναδεικνύοντας τη δύναμη της συνεργασίας και του κοινού οράματος στην αντιμετώπιση 
των προκλήσεων και τη μεγιστοποίηση του αντίκτυπου. Καθώς προχωράμε μπροστά, οι γνώσεις και οι 
στρατηγικές που αναπτύχθηκαν κατά τη διάρκεια αυτής της συνάντησης θα είναι ανεκτίμητες για την 
καθοδήγηση των προσπαθειών μας, καθώς συνεχίζουμε να καινοτομούμε και να εμπνέουμε στον τομέα 
της κοινωνικής επιχειρηματικότητας και της εκπαίδευσης. 
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